

春节送好礼 帮服在身旁

百副春联送读者、筹备雪地春晚、上门义务理发、清理垃圾、堵漏水主杠……在喜迎虎年春节之际,“辽沈帮帮帮”秉承一直以来为民办实事的宗旨,帮读者真正办实事、解决棘手问题,用一系列“拳拳到肉”的实际行动,化身一个大礼包,助力那些有需求的读者们,共度一个温暖的春节佳节:地下车库的垃圾仅用两天就清走了,居民出入车库心情敞亮了;供暖工人跪在地上堵住漏水的主杠,隐患解决了,居民心里暖暖的。“辽沈帮帮帮”还策划组织了多个红火温暖的活动为春节添彩增色:理发师在很忙的时候挤出时间上门义务服务,头发清爽了心里美美的;书法老师连夜写百副春联送给读者,墨香传递悠久文化传统;300多人的艺术团冒严寒筹备“雪地春晚”,《开门红》《中国红》就是红火热闹喜庆……

辽沈帮帮帮,温暖在身旁。春节大礼包,虎年开门红!



齐英萍(左一)带领团员排练雪地春晚。 受访者供图

演一场春晚 为市民献上喜庆欢快的节目 “雪地春晚”献游客 欢天喜地过大年

“辽沈帮帮帮”联合沈阳北陵英萍艺术团,在虎年正月十三上午9时,在沈阳北陵公园皇太极广场为游客奉献第二届雪地春晚,精彩演出不容错过,请准时到场观看。

“《开门红》开场,《中国红》结束,其他节目以快闪舞蹈为主。”沈阳北陵英萍艺术团团长齐英萍忙着排演和编排节目,她手里的节目单密密麻麻写着演出人员和节目名称——安华;东北大秧歌;董晓曼:

《我的祖国》;朱进英;《幸福生活》;孙娟:《饮酒歌》;彩霞组:《过年了》《河畔上开花》《小妹甜甜甜》……

面对团员报上来的60多个精彩节目,齐英萍一时间很难取舍,“大家都想为游客为市民表演喜庆欢快的节目,这些节目都很精彩,尽量让大家都有演出的机会吧。”

齐英萍8年前在北陵公园自己跳舞,慢慢地教市民跳民族舞。从三五个人参

加到后来越来越多,现在艺术团有300多人,排练的舞蹈有60多套。艺术团平均60岁,年龄最大的77岁,最小的43岁。每逢新年、春节等节假日,艺术团在北陵公园为游客进行公益演出。

齐英萍团长向市民和游客发出邀约:“欢迎大家在虎年正月十三上午9时,到北陵公园来看我们的演出,一起过红红火火的喜庆年。”

辽沈晚报记者 金国建



朱洪双老师认真书写对联,每一个字都透露出他的殷切祝福。

献一副春联 为您送上最殷切的祝福 书法教师连夜书写百副春联送读者

“作为辽沈晚报的一名读者,长期关注‘辽沈帮帮帮’,看到‘辽沈帮帮帮’为读者解决了很多实际问题,也想发挥自己的特长,借新春来临之际,我连夜写了一百副春联送给辽沈晚报的读者。”1月26日,书法教师朱洪双向辽沈晚报记者表达了自己的这个心愿。

1月26日上午,记者在沈阳市和平区瑞岛路的天淇书法班见到了朱洪双老师,在二楼的教室,摆满了书写完毕的对联,“这两天没有课,我白天教学生们写福字和对联,昨天教100名孩子写福字,利用昨天晚上和现在的空闲时间打算写一百

副对联,送给辽沈晚报的读者,已经快写完了。”朱洪双提笔边写边介绍。

“金虎壮威春焕彩,鸿富开泰岁更新。”“喜居宝地千年旺,福照家门万事兴。”“虎跃龙腾兴骏业,燕舞莺歌展鹏程。”……隽永的字迹散发出朱洪双对读者的殷切祝福。

朱洪双表示,自己关注“辽沈帮帮帮”有几个月的时间,看到“辽沈帮帮帮”协调了一些与市民生活息息相关的供暖、维权、卫生环境等问题,“我感觉身边能有这样的一个为市民处处着想,排忧解难的媒体实在难得,也被在一线忙忙碌碌四处奔波

的记者所感动,在新春佳节来临之际,我贡献自己的一份力量,为广大的辽沈晚报读者,为‘辽沈帮帮帮’的‘粉丝’们送上百副春联,希望通过这个形式将祝福带给每一位读者和‘粉丝’。”

有需要对联的读者可自行前往和平区瑞岛路的天淇书法班领取,也可至于青年大街356号的辽沈晚报社领取,数量有限,先到先得,每人一副。

领取前请拨打本报热线(024)22699110确认剩余数量,避免空载而归,浪费时间。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



维修师傅庄国英正在处理供暖管道漏水问题。 受访者供图

履行一份职责 帮居民解决生活难题 维修师傅跪地一小时 堵住漏水主杠

“这个小年虽然遇到了点麻烦,但是心里却是暖暖的!”家住沈阳市大东区新华社区的刘女士激动地说道。

1月24日晚9时,住7楼的刘女士听到了敲门声。敲门的是6楼邻居。邻居称,发现自家楼道内的管道井在不停地流水,水是从7楼流下来的,得抓紧时间处理。

邻居帮助刘女士清理管道井内的杂物,寻找漏水点,由于光线不足,加上井口狭窄,只看到井内地面全是湿的,水顺着管道壁流向楼下。几人查看了好一阵,怀疑是自来水管有漏点,只能待第二天物业上班时再维修。

没有太多社会经验的刘女士不知所措,当晚,她在“辽沈帮帮帮”群里请网友帮忙,大家建议她先找物业,如果不行再

想办法。

25日早,刘女士给物业打完电话后,两名水暖工就登门帮忙查找漏点,经过反复确认,自来水管并不漏。又掀开供暖主杠的保温层,只见笔芯粗的水柱向外喷射,“得找供暖公司来人。”十分钟后,房产供暖公司派维修师傅庄国英到现场。

庄国英第一时间用塞子堵上漏点,清理掉管壁外的铁锈,“这根铁管已经十五六年了,腐蚀严重,由于太贴进楼板了,不太容易下卡子。”

井口底边缘距离地面有40多厘米高,庄师傅需要将头和两只手臂全部伸到井里,再对最内侧角落里的漏点进行处理,其间还隔着两根冷热入户水管,“这实际真算不上什么大活儿,就是太抠

手了!”

20多分钟后,两个喉箍卡子将漏点进行了固定,但经过检查发现,此方法没有完全卡住漏点,微微向外渗水。庄师傅请求同事立即送过来一个铸铁抢修器,又是一阵忙碌,终于将漏点完全堵住了。

笔芯粗的漏点让庄国英在地上跪了一个小时,虽然他仅穿着件单工作服,但已经满头大汗,同时还拒绝了刘女士递过来的矿泉水。

刘女士告诉记者,快过年了,就怕家里的燃气、水、电出现问题,没想到,只打了一个电话,一个多小时就把所有问题全都解决了,“物业和供暖公司服务态度特别好,感觉庄师傅的辛苦付出,这个小年真的被暖到了。”

辽沈晚报记者 金国建